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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA 

DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO 
DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2024/2025 – CAMPINAS - SP 

 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco na Sala 9 do Hotel 
Nacional Inn, Campinas (SP), em conformidade com os Estatutos e Regulamentos de 
Lions Internacional e do DMLC, foi realizada a 1ª Sessão Plenária da 2ª Reunião do 
Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, do Ano Leonístico 2024/2025. 
Exatamente as nove horas e cinco minutos, houve a formação da MESA DIRETORA pelo 
PDG Sebastião Gândara Vieira, ocuparam os seguintes lugares: Ao centro, a Presidente 
do Conselho Carmem Lúcia Camargos Redoan, Curador da Área Estatutária 3 – DMLC: 
PDG Juventino Figueira Borges, Ex-Diretor Internacional PDG Manoel Messias Melo, 
líder da Área 3G da GAT – DMLC/DMLD, Ex-Presidente do Conselho: PDG Antônio 
Carlos Bittar, Governadora do Distrito LC-3, anfitriã do evento: Rosana Paula Luz 
Araújo, 1º Vice-Presidente do Conselho de Governadores – DMLC: PDG Luiz Antônio 
Avelar, 2º Vice-Presidente do Conselho de Governadores – DMLC: PDG Américo Xavier 
Cortopassi, Presidente do Distrito Múltiplo LEO/LC: Companheiro LEO/Leão Henrique 
Nogueira Oliveira, 3º Vice-Presidente da AGDL e Ex-Presidente do Conselho, PDG José 
Gomes Duba das Chagas, Coordenador da 2ª Reunião do Conselho de Governadores: 
PDG Nelson Mazarin, Tesoureiro do Distrito Múltiplo LC PDG Antônio Geraldo 
Montanhês.. A Presidente Carmem Lúcia, com uma batida no sino, declarou ABERTA A 
1ª SESSÃO PLENÁRIA da 2ª Reunião Ordinária do Conselho de Governadores do 
Distrito Múltiplo LC, Ano Leonístico 2024/2025 invocando a Deus pela grandeza da 
Pátria e pela Paz universal entre as pessoas, convidou a CaL Ivete Ranalle Noronha para 
proferir a Invocação a Deus. Na sequência foi tocado e cantado por todos o primeiro 
estribilho do Hino à Bandeira. A Presidente Carmem Lúcia, após uma leve batida no 
sino, convidou o PDG Sebastião Gândara Vieira para exercer o cargo de MESTRE DE 
CERIMÔNIAS e que desse continuidade na reunião seguindo na pauta. Ouvimos as 
palavras do Ex-Diretor Internacional Manoel Messias Mello, que, após cumprimentar 
os presentes, destacou as vantagens dos clubes que atuam com planejamento 
estratégico e estabelecem parcerias com instituições. Ele enfatizou que, quando um 
projeto ganha forma e estrutura, torna-se possível beneficiar um grande número de 
pessoas, especialmente com o apoio do subsídio da LCIF – uma grande parceira dos 
clubes, viabilizando iniciativas que, de forma isolada, seriam difíceis de concretizar. A 
CaL Sandra Mello também compartilhou suas experiências de sucesso, demonstrando 
como a colaboração e a visão estratégica podem transformar realidades e ampliar o 
impacto das ações dos clubes. Em seguida, o PPC Fábio de Oliveira Filho e o PPC Rubens 
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Mesadri apresentaram explicações detalhadas e compartilharam o Relatório 
Financeiro Final da Gestão 2023/2024. Na continuidade dos trabalhos, o PDG Nelson 
Mazarin, Secretário do DMLC, anunciou a aprovação das Atas da I Reunião do CG, 
realizada em Belo Horizonte (MG), e procedeu à distribuição das Moções, que serão 
votadas na parte da tarde.  Logo após, o PDG Antonio Geraldo Montanhez apresentou 
as contas e o orçamento para o 2º Semestre do AL 2024/2025, informando que todas 
as propostas estão formalizadas em Moções, previamente distribuídas pelo Secretário. 
Ele também destacou que as Contas da Revista The Lion Brasil Sudeste estão incluídas 
no processo. Em seguida, ouvimos a DG Jacqueline Millen de Miranda, Coordenadora 
da Delegação do Distrito Múltiplo LC ao 53º Folac em Fortaleza e da Delegação do 
DMLC à 107ª Convenção Internacional, que será realizada em Orlando. Ela fez um 
relato sobre o Folac de Fortaleza, evento realizado no Brasil, ressaltando a aceitação 
extremamente positiva dos participantes. Destacou a organização impecável e a 
diversidade dos eventos, que chamaram a atenção de todos. Sobre a 107ª Convenção 
Internacional, compartilhou diversos detalhes, incluindo opções de pacotes e as 
últimas atualizações do evento, que enfrenta o desafio de acontecer em um local novo, 
com prazos curtos e orçamento reduzido, mas com o compromisso de atender às 
expectativas de todos. Na sequência, ouvimos o 2º Vice-Presidente de Conselho PDG 
Américo Cortopassi e a CaL Simone, Diretores da 26ª Convenção, que será realizada 
em Caldas Novas (GO). Eles informaram que dos 200 apartamentos disponíveis, 130 já 
foram vendidos, e apresentaram detalhes das acomodações do hotel, incluindo 
piscinas, parque aquático e os espaços destinados às plenárias, ao Boteco do Leão e ao 
Baile do Presidente Internacional. Finalizaram compartilhando informações sobre os 
eventos e vestimentas recomendadas, garantindo que esta será uma grande festa para 
toda a família Leonística. O Curador da LCIF PDG Juventino Figueira Borges trouxe 
notícias da LCIF e os subsídios que vieram financiar os vários projetos desenvolvidos 
para o Brasil, que atendem diversas áreas e necessidades comunitárias. Ele destacou 
que os Leões devem cultivar o hábito de fazer doações constantes à LCIF para garantir 
a continuidade dos projetos. Ao final, realizou um sorteio de uma Comenda Melvin 
Jones, e o sortudo foi o 2º VDG Lapique. Na sequência ouvimos o Presidente do DM 
LEO CLeo/Leão Teilon Henrique Nogueira Oliveira que trouxe notícias sobre o Leoismo 
nos subdistritos do DMLC. Fez um resumo geral dos eventos, mostrando fotos e a 
alegria dos LEOS e são evidentes o crescimento, o bom momento e principalmente o 
fortalecimento da união e do companheirismo entre todos. Na sequência, a DG Neide 
Ramalho dos Santos, Governadora do Distrito LC-11, foi convidada para sua 
apresentação. Após cumprimentar a mesa diretora e os presentes, destacou o 
empenho da sua equipe e os avanços alcançados por meio do trabalho e dedicação dos 
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leões. O Distrito apresenta um quadro positivo de associados com 1.143 associados até 
esta data, com 65% dos clubes já reportando suas atividades no Portal do Leão. 
Fundado o LC Campos Guarus, Núcleo Cibernético Araras Grandes e Núcleo Santa 
Teresa Dinastia. Observa-se um crescimento expressivo nas iniciativas dos clubes, 
reforçando nosso compromisso com o fortalecimento das atividades desenvolvidas 
como um todo. Principalmente nos Esforços Humanitários, Meio Ambiente, Diabetes 
e Câncer Infantil, Alívio a Fome e Socorro a Catástrofes (160 mil atendimentos). 
Destaque ao Solidariedade em Duas Rodas com o Lions Bike e fez explicações. LCIF com 
liberação do subsídio para o Centro Social de Recuperação e Beneficência S. Gabriel e 
expressivas doações dos CCLL a LCIF. Neste segundo semestre, os esforços estão 
concentrados na fundação de novo LEO Clubes e de um clube especial. Um dos 
destaques dessa administração é a equipe de marketing, que vem gerenciando de 
forma estratégica uma ampla rede de contatos, divulgação e notícias sobre nossas 
atividades. A valorização das mulheres é um ponto central nessa gestão, trazendo 
benefícios concretos e novos desafios a serem enfrentados. Ato contínuo, ouvimos a 
apresentação do Governador do Distrito LC-2, DG Christian Pereira de Camargo. Com 
o lema “Inove e deixe a sua Marca”, destacou que todas as equipes estão alcançando 
resultados extraordinários, superando as expectativas e o planejamento inicial. 730 mil 
pessoas atendidas, 2.839 atividades, 88% dos clubes reportando, 1º lugar no DMLC e 
7º no Brasil. Doados para a LCIF o montante de US$ 12.033,51. Fundou o LC SP Diabetes 
com 24 associados, e os LEO Clubes SP Pompéia, Valinhos, Vinhedo, Tatuí Cidade 
Ternura e a oficialização do Programa Leãozinho do LC de Tatuí. Está prestes a 
concretizar a fundação do LEO Clube Sororidade e em abril, de um novo clube em Salto, 
fortalecendo ainda mais o quadro positivo de associados. Outro grande destaque é o 
subsídio equiparado do Banco de Sangue Fortunado Minghini de Tatuí (61.000 US$) e 
o Playground na Creche Esperança, Horta Comunitária – Horta Guary Aldeia Tekoa 
Pyau, liberação de recursos na compra de equipamentos: Projeto Amparo Maternal 
(SP) – US$ 59 mil. Além disso, o trabalho de marketing e divulgação tem se mostrado 
eficiente, e a rede de contatos e comunicação opera acima das expectativas. A equipe 
de Liderança também merece menção especial. Estaremos presentes no ELLI e no RLLI 
em Campinas, e seguimos com uma forte preparação de instrutores certificados pelo 
LCI (FDI e LCIP). Por fim, a expectativa é alta para a Convenção em Caxambu (MG), que 
acontecerá no final de abril e será um momento de celebração e reconhecimento de 
todo o trabalho das equipes que obtiveram resultados fantásticos. O evento promete 
diversas atrações e será uma grande oportunidade para fortalecer os laços da família 
Leonística. Seguindo na pauta ouvimos a Governadora Mariadna Badaró Esteves do 
Distrito LC-4 que após saudar a mesa e os presentes apresentou um vídeo onde fez 
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uma apresentação resumida do Ano Leonístico até agora. Com o seu lema “Servir para 
Impactar Vidas”.  Missão 1.5, deu posse a 97 novos associados, mas perdeu 122, o 
déficit de 30 associados foi pela transferência para o novo clube: Caeté Emboabas. 
Lions Clube Perdigão, recebe a Carta Constitutiva. Participação do Distrito LC4 na 
reunião de Cúpula da GAT em SP. GST, escolhidos o alívio a fome, serviços humanitários 
e expressivas campanhas de distribuição de alimentos. Outros serviços globais, meio 
ambiente e câncer infantil também são destaques. Cartaz da paz, houve participação 
de 48 cartazes de alunos, oficinas de trabalhos manuais, Juventude a cargo do Leo 
Clube, prevenção ao diabetes campanhas em várias localidades, Redes Sociais, 
Comunicação e Marketing são expressivos, informativos do LC 4, sempre mostrando os 
Lions em ação. LC Pedro Leopoldo faz mega arrecadação de natal. LCIF sorteio de 
Títulos de Companheiro de Melvin Jones, pela venda de ação entre amigos a R$ 40,00 
e participação de 40 Clubes, superaram todas as expectativas e serão 7 Melvin Jones 
nestes 2 meses. Além dos subsídios que atenderam 2 projetos em 2 cidades. A 24ª 
Convenção do Distrito será em Serra Negra (SP), entre os dias 9 a 12 de abril de 2025 
com o lema “Companheirismo faz a Diferença”. Grandes expectativas temos pela 
frente e nossa equipe está focada para cumprir todos os objetivos e metas deste Ano 
Leonístico. Seguindo na pauta ouvimos a Governadora do Distrito LC-3 Rosana Paula 
Luz Araujo que após cumprimentar a mesa e os presentes fez a sua apresentação 
destacando algumas atividades. Na campanha Novembro Azul da Diabetes fez a 
entrega de 7000 kits com testes glicêmico capilar. Visão, entrega de Kit de Teste Snellin 
de acuidade visual para 325 clubes, Meio ambiente, promoveu uma parceria com 
Indústria Fox, coletores espalhados em lugares estratégicos. LCIF grupos de consórcio 
já contemplaram 5 sortudos. Criou o Concurso Desafio Melvin Jones, onde ganham 
cupons para sorteio de uma CMJ quem comprova os informes no Portal, Learn, 
presenças em Distritais e doações regulares a LCIF. Liderança forte, com treinamentos 
on-line para todos os Dirigentes de Clubes, além do Leão Orientador Certificado e 
Workshop de Presidente s de Divisão. Juventude, palestra para Jovens Aprendiz em 
Mococa, reunião na Alesp, fundação do LEO Americana Norte Alfa, Leo Sumaré Ômega. 
Projetos LCIF, entrega de Mamógrafo em Socorro, Cozinha Profissional Pedagógica em 
Botucatu, Projeto de PediaSuite em 12 APAES, 40 camas hospitalares em P.de Caldas e 
Revitalização da Praça de Pirassununga e por fim, no mês de fevereiro, realizou uma 
homenagem especial aos PDGs do Distrito LC-3. Os clubes estão reportando e em plena 
atividade, na questão associados, fez a recuperação de 2 clubes e trabalha 
intensamente para a fundação de 1 clube tradicional. Na sequência ouvimos o 
Coordenador o PDG Nelson Mazarin, Coordenador dos Institutos: RLLI – Instituto 
Regional de Liderança Leonística e ELLI – Instituto de Liderança para Leões Emergentes, 
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que acontecerão em Campinas no próximo mês de março. Este após agradecer a 
confiança em Coordenar os maiores treinamentos do DMLC, demonstrou alguns 
detalhes importantes sobre a organização do evento, do perfil dos participantes e 
principalmente dos objetivos de capacitação da Liderança. As vagas estão distribuídas 
para os Distritos e praticamente 100% todas preenchidas, estima que os Institutos 
atingirão a excelência como foram os outros. Na sequência, ouvimos a PDG Maria das 
Graças Amaral Campos que conduziu a Cerimônia de Reconhecimento aos Distritos que 
participaram do Cartaz sobre a Paz e Redação do DMLC. Neste momento, às 12:15 
(Doze horas e quinze minutos) a Presidente Carmem Lúcia, com uma leva batida no 
sino, deu por encerrada a 1ª Sessão Plenária da 2ª Reunião do Conselho de 
Governadores do DMLC – AL 2024/25, realizada na cidade de Campinas (SP). 
Convidando à todos, para a 2ª Sessão Plenária, às 14:00 horas neste mesmo local. Eu 
PDG Nelson Mazarin, Secretário do DMLC, lavrei a presente ATA que será assinado por 
mim e pela Presidente do DMLC CC Carmem Lúcia Camargos Redoan.  
Campinas (SP), vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. 

 
 
 PDG Nelson Mazarin                                     CC Carmem Lúcia Camargos Redoan 
 Secretário do DMLC                          Presidente do Conselho de Governadores 
     AL 2024/2025                                                           AL 2024/2025 

nelso
Carimbo

nelso
Carimbo


